
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szigetszentmiklósi József Attila Általános Iskola  

HAT-KP-1-2025/1-001696  számú „Határtalanul” című pályázaton. 

„A Határtalanul!” program iskolánkban a Bethlen Gábor Alapítvány Zrt. és Magyarország 

kormányának támogatásával a „Kalotaszegi gyöngyszemeink nyomában” címmel valósult 

meg.  

2026. május 18- 21. között élményekkel teli napokat tölthettünk el Erdélyben. A csoportunk 

47 7. a és b osztályos diákból, és 5 pedagógusból állt.  

 

A program megvalósításához szükséges teljes összeget a megítélt támogatás fedezte, mely 

 6 167 200 Ft. volt.  

 

 

 

 

 

 



Határtalanul 

Május 18- 21. napokban iskolánk 7. a és b osztályos tanulói a határtalanul program részeként 

Erdélyben kirándultak. Az útvonalon a Kalotaszegi értékeinket követtük végig.  

Az első nap reggeli 6 órakor indultunk az iskola elől, majd a határt átlépve a Partium 

központjának, Nagyvárad belvárosának nevezetességeit nézhettük meg, így megcsodálhattuk 

a Székesegyházat, Szent László „Lovagkirály” lovasszobrával, a Szigligeti színházat és a 

Fekete Saspalotát. Utunkat folytatva a történelmi Erdély kapujában, a Királyhágón is 

megálltunk. A nap végén megérkeztünk Nagypetri településére, ahol elfoglaltuk szállásunkat.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A második napon az uticélunk a délelőtti órákban Kolozsvár volt, ahol meglátogattuk a „Szép 

város” főbb nevezetességeit, így megnéztük Hunyadi Mátyás király szülőházát, a Szent 

Mihály templomot, és a Farskas utcai református templomot. A látványosságok megtekintése 

előtt találkoztunk határon túli kapcsolatunk helyszínével, a Kolozsvári Evangélikus Álatlános 

Iskola és Gimnáziummal. Az iskolát az intézményi lelkész mutatta körbe, összekötve egy 

előadással, melyben bemutatta az Evangélikus, mint egyetlen erdélyi, magyar alapítású vallás 

megalakulásának körülményeit, a felekezeti hitelvek lényegét. A délutáni órákban 

megtekintettük Válaszúton a Kallós Zoltán Kalotaszegi népművész által alapított 

népművészeti múzeumot, ahol két csoportra bontva megismerkedhettünk népünk 

mesterségeivel, a kalotaszegi népi motívumokkal díszített házak berendezésével és 

népviselettel. ezt követően a mérai bivalymúzeumban ismerkedhettünk meg egy kedves 

előadás keretén belül a bivalytenyészet retelmeivel és lényegével. A nap a színes programok 

mellett kedélyesen jó hangulatban teltek, a gyerekek érdeklődéssel voltak jelen minden 

alkalommal.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A harmadik napon a szállásunkhoz közeli Kalotaszentkirály településen töltöttük időnket. Egy 

kalotaszegi tájházban ismerkedhettünk a fafafaragás mesterségével, a helyi református 

templom belselyében pedig megismerhettük, milyen is egy kalotaszegi templom belső 

berendezése és díszítettsége. A szemet gyönyörködtető látványok után lovas szekerezés 

következett, melynek alkalmával körbejárhattuk a településen lévő jellegzetes kalotaszegi 

homlokzatú házakat. Az ebédidő elérkeztével megismerkedhettünk az eredeti erdélyi 

kürtőskalács elkészítésének rejtelmeivel, majd el is fogyaszthattuk az elkészített édességeket. 

Délután ellátogattunk a helyi általános iskolába, ahol Európa egyetlen egész évben 

használható iskolai korcsolyacsarnokában még korcsolyzáni is volt lehetőségünk.  

Ezt követően Bánffyhunyadra vitt az utunk, ahol a helyi református templom udvarában 

megkoszorúztuk a magyar hősök emlékművét, majd itt is megtekintettük a templom belső 

jellegzetességeit. A nap vége felé a szállásunk felé haladva megálltunk Kőrösfőn, ahol 

megkoszorúztuk Vasvári Pál honvéd emlékművét.  Nagypetrire, a szállásunkra érve vacsora 

után a helyi méhészetet látogattuk meg, ahol az őstermelő méhészet jelentőségével 

ismerkedhettünk meg  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A negyedik és egyben utolsó napunkon a reggelit követően elköszöntünk szállásadóinktól, 

majd Zilahra vitt utunk, ahol az „árvizi hajós”, Wesselényi Miklós szobrát koszorúztuk meg.  

A határ felé haladva Megálltunk Nagykárolyban, ahol a Kárlolyi Család kastélyát néztük meg.  

Ezt követően dél körül léptük át a magyar határt és haladtunk tovább Szigetszentmiklós felé.  

Az iskola elé este 6 órakor értünk, ahol a résztvevő gyerekek bőröndjeik mellet gazdag 

élményeiket és ajándékaikat is átadták szüleiknek. 

 

 

 

  

 


